

Kdo by dítě nedal zapsati neb o něm udal něco nepravého, potrestán buď peněžitou pokutou ode dvou až do čtyřiceti korun, anebo kdyby pokuty platiti nemohl, vězením od jednoho až do čtyř dnů.

§ 41.

Školní obci přísluší pro nutné veřejné školy obecné a měšťanské opatřit náklad na věcné potřeby školní, zejména tedy náklad na zřízení a výdržování školní budovy, školních zahrad a cvičišť, je-li třeba na nájem školních místností dále náklad na zjednáni a zachování náradí ke školní potřebě určeného, na učební pomůcky a jiné potřeby k vyučování, konečně náklad na zjednáni školních zákonů, nařízení a předpisů v příčině obecného školství vydávaných, i na školní knihy pro chudinu, jakož i výlohy vypsáním konkursu vzešlé; pak náklad na otop, osvětlování a čistění místností školních; dále vydání na byty učitelův, pokud jim dle zákona přísluší; konečně přísluší obci hraditi nutný úřední a vedlejší náklad, povstalý správou těchto záležitostí.

Práce vznikající opatrováním věcných potřeb pro školy obstarává místní školní rada, a přísluší této zejména také zavčas dodávati, pokud se týče opatrovati vše, čeho jest zapotřebí na náklad školní obce.

Místní školní rada sestaviž zavčas, a sice nejdéle v měsíci září každého roku rozpočet výloh, které školní obec nejbliže příštího kalendářního roku dle tohoto zákona uhraditi má, jakož i příjmů školní obci snad připadajících, a předložij jej představenému místní obce. Je-li k některé škole přiděleno více místních obcí nebo částí místních obcí, dlužno předložiti rozpočet představenstvům všech zcela nebo částečně přiškolených obcí.

V tomto případě rozvrhniž místní školní rada schodek neuhrazený vlastními příjmy školní obce na místní obce a odevzdejž tento rozvrh zároveň s rozpočtem představenstvům všech zcela nebo částečně přiškolených místních obcí.

Rozvrh staniž se dle přímých daní předepsaných v místních obcích, pokud se týče v přiškolených částech jejich, výjma osobní daň z příjmů, pokud tato od zemských přírážek jest osvobozena.

Každý výbor místní obce zcela nebo částečně přiškolené může do 14 dní od dodání rozpočtu podati u místní školní rady stížnost okresní školní radě na rozpočet, jakož i, jedná-li se o rozvrh, na tento rozvrh. Na rozhodnutí okresní školní rady může jak obecní výbor, tak také místní školní rada do 14 dnů si stěžovati zemské školní radě a vyhoví-li tato stížnosti zcela nebo částečně, může